Anhang 1*

Berechnungsbeispiel fiir monatliche Auszahlung des 13. Monatslohnes
gem. Art. 5.3 GAV (13. Monatslohn):

Basisstundenlohn

+ Ferienentschadigung

+ Feiertagsentschadigung

= Zwischentotal

+ Anteil 13. Monatslohn (8.33% auf das Zwischentotal)
= Gesamter Lohn inkl. Zuschlége vor den Abziigen

Beispiel 1:

Fr. 20.20 (Basisstundenlohn Unterhaltsreinigung I)

+ Fr. 1.68 (= 8.33 % Ferienentschadigung)

+ Fr.0.30 (= 1.5 % Feiertagsentschadigung)

= Fr. 22.18 (Zwischentotal)

+ Fr. 1.85 (Anteil 13. Monatslohn, 8.33% auf Zwischentotal)

= Fr. 24.03 (Gesamter Lohn inkl. Zuschlédge vor den Abzligen)

Beispiel 2:

Fr. 20.60 (Basisstundenlohn Unterhaltsreinigung I ab 2024)
+ Fr. 1.72 (= 8.33% Ferienentschadigung)

+ Fr. 0.31 (= 1.5% Feiertagsentschadigung)

= Fr. 22.63 (Zwischentotal)

+ Fr. 1.89 (Anteil 13. Monatslohn, 8.33% auf Zwischentotal)

= Fr. 24.52 (Gesamter Lohn inkl. Zuschldge vor den Abziigen)

*Anhang geandert per 1. Januar 2023.



